Элитный мед Самары
Вот уже на протяжении 19 лет пасека Загайновых поставляет элитный мёд в Самару, Тольятти, Ульяновск, Оренбург, Саратов, Казань, Екатеринбург и другие города РФ. Следование старым традициям, а также исключительно поздняя откачка мёда позволила завоевать их мёду репутацию эксклюзивного продукта и множество верных клиентов. Количество откачиваемого мёда не велико – поэтому они сотрудничают исключительно с частными клиентами и не продают его оптовым скупщикам.
Все началось еще в начале 90-х, когда Сергей Александрович и Нина Викторовна приобрели пять семей пчел, чтобы получить от этого хоть какую-то выгоду и прокормить двоих детей. Кроме того, полезные свойства меда были необходимы детям как для лечения, так и для поддержания иммунитета. Нина Викторовна, врач-кардиолог по профессии, стала изучать химический состав и свойства меда.

Искусству ведения пасеки Сергей Александрович обучался у старого пчеловода по старинным  методам, благодаря которым в настоящее время их мед считается «элитным». А правило полезного меда самое простое: он должен быть полицветным и откачиваться как можно позже.
Когда дети выросли, стали помогать родителям, и сейчас это настоящее семейное производство. Всю зиму идет подготовка: пчеловоды делают улья, рамки. Пчелы в это время находятся в омшальнике (представляет собой полуземлянку, в которой зимуют пчелы). С появлением первых цветений, пчел вывозят на пасеку. В 2009 году весь сезон пасека Загайновых стояла в лесу близ села Утёвка Нефтегорского района. Год в целом выдался удачным - из-за тёплых дождей обильно цвели лесные травы. Лесной мёд в отличие от моноцветовых медов отличается необыкновенным богатством аромата и полезных свойств, поскольку собирается с огромного количества разных трав. Загайновы используют среднерусскую породу пчел. Это очень работоспособные, но и очень злобливые пчелы. Как им удалось их приручить остается семейной тайной. Они же прозвали эту пчелу «татаркой», потому что привозят семьи пчел из Татарстана. 

Михаил, сын Сергея Александровича и Нины Викторовны рассказал о процессе сбора меда. 

- Чтобы начать собирать мед, каждый пчеловод знает об элементарных мерах безопасности. На голове должна быть так называемая пчеловодная "маска", которая защищает голову, лицо и шею от укусов пчёл. С собой необходимо иметь "дымарь". Основная функция дымаря - распугивать пчёл, чтобы они не кусались, когда пчеловод лезет в улей. При окуривании улья дымом пчёлы начинают волноваться и переключают своё внимание с человека, который находится вблизи улья. Ульи – это домики пчел. Они специально созданы людьми, чтобы пчёлам было комфортно жить и собирать мёд. Сами домики - многоэтажные и могут наращиваться при увеличении собранного пчёлами мёда и уменьшаться при его откачке. 

Пчёлы собирают мёд в так называемые "соты", которые состоят из множества маленьких восковых контейнеров, в которых и находится мёд. Многие любят есть мёд прямо в сотах, разжёвывая их целиком. Однако, в целом - очень неудобно хранить и перевозить мёд в сотах, поскольку они - очень нежные. И при малейшем повреждении мёд вытекает.

Мед откачивается с помощью "Медогонки". Она по сути представляет собой большую кастрюлю, внутри которой находится один механизм. Этот механизм состоит из 4-х сетчатых металических ящичков, в которые помещаются соты с мёдом. Раскручивая ручку, сетчатые ящички, а вместе с ними и соты приводятся в движение. Из-за центробежной силы мёд начинает вытекать из сот, ударяется о стенки медогонки и стекает вниз. 

Обычно к апрелю следующего года у Загайновых меда не остается, его разбирают покупатели. В этом же году мед у них закончился к началу сентября. Поэтому они планируют расширять пасеку до 25-30 семей.

Нина Викторовна, изучив свойства меда, теперь занимается разработкой меда для мужчин и разработкой состава для сердечников. Возможно, уже в следующем году таких составы их покупатели смогут приобрести для себя.

Количество постоянных клиентов семьи Загайновых постоянно возрастает и все очень хорошо отзываются об их меде. 

- Я уже более пяти лет покупаю мед у Загайновых. Могу охарактеризовать их мед как исключительно качественный продукт, который намного лучше того, чем торгуют на рынке, - А. Тихомиров .

Справка о мёде.
Мёд - это трансформированный в зобе пчелы нектар цветочных растений. Обладает сладким вкусом и приятным ароматом, отличающимся в зависимости от сорта мёда.
Мёд не имеет конкретной химической формулы, его состав варьируется в зависимости от растений, с которых его собирают пчёлы, качества почвы, погодных условий, климатических факторов, а также срока извлечения мёда из сот. Вместе с тем, входящие в состав мёда вещества можно сгруппировать. Так, в состав мёда входят: Азотистые вещества, Углеводы, Минеральные вещества, Кислоты, Вода, Витамины, Красящие вещества.
Зрелый мёд может содержать до 20 % воды, 33 - 35 % глюкозы, около 40 % фруктозы и всего 0,18 - 0,2 % сахарозы. 
Чем полезен мёд? Мёд обладает отличными бактерицидными свойствами. Давно замечено, что зрелый мёд может столетиями не терять своих свойств, и в нём никогда не заведутся бактерии. Причём хранится он может даже в открытой посуде, и с ним ничего не случится - он сохранит свои первоначальные свойства. Из лабораторных экспериментов известно, что бактерии дизентерии могут прожить в мёде всего 10 (!) часов. Бактерии тифа продержатся чуть дольше, но не на много - 48 часов. Туберкулёзные бациллы вообще никак не могут размножаться в мёде.
Мёд очень хорошо восполняет микроэлементную базу организма человека. Так, в мёде содержатся кальций, ванадий, железо, калий, марганец, никель, серебро, кобальт, ванадий, цинк, хром, стронций и др. Доля большинства из этих веществ в мёде соответствует содержанию этих микроэлементов в крови человека.
Учёные доказали, что регулярный приём мёда в течение 2-х месяцев значительно улучшает лимфоток, повышает количество гемоглобина в крови - всё это играет определяющую роль в повышении мужской потенции, увеличению количества выделяемого семени.

Интересные факты: 

1. В Древней Греции бессмертие богов объясняли тем, что они питались амброзией, состоящей из меда, молока и нектара. 

2. Великие мыслители древности Пифагор, Гиппократ, Аристотель и др., считали, что потребление меда способствует продлению человеческой жизни. 

3. «Отец медицины» Гиппократ не только широко использовал мед как лекарство, но питался им сам и дожил до 109 лет! 

4. В годы Великой Отечественной Войны Институтом пчеловодства совместно с лечебными учреждениями Москвы и Томска изучалось действие меда как лечебного средства на больных и раненых воинах. Было установлено, что даже слабый водный раствор меда не только останавливал рост бактерий, но и убивал их. 

5. На Руси мед был одним из наиболее популярных лекарственных средств. В старинных русских лечебниках приводятся десятки рецептов, в состав которых входит пчелиный мед. Часто встречаются рецепты, в которых наравне с медом применяются лекарственные травы. 
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